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Szuperfak osszekotése (supertrees)

A Gardens Bay egy nagy természetvédelmi park Szingapurban. A parkban n torony van, amelyeket
szuperfanak hivnak. A tornyok 0-t6l n — 1-ig vannak sorszamozva. Szeretnénk épiteni néhany
(nulla vagy annal tébb) hidat. Mindegyik hid két kildnb6z6 tornyot kot 6ssze, és mindkét iranyban
haladhatunk rajta. Nem lehet két olyan hid, amelyek ugyanazt a két tornyot kotik 6ssze.

Az x. toronybdl az y. toronyba vezetd ut egy olyan sorozat, amely egy vagy tobb toronybdl all, és:

e a sorozat els6 eleme z,

a sorozat utolso eleme y,

a sorozat minden eleme kiilonb6z06, és

a sorozatban barmely két szomszédos elem (torony) k6z6tt van hid.

Megjegyezzik, hogy a definicié alapjan pontosan egy Ut van egy toronybdl 6nmagaba, és az i.
toronybdl a j. toronyba ugyanannyi kiilonb6z6 ut vezet, mint a j. toronybdl az 7. toronyba.

A tervezésért felel6s épitész azt kivanja, hogy az . toronybdl a 3. toronyba (0 <1i,5 < n — 1)
pontosan p[i][j] kilénb6z6 at vezessen, ahol 0 < p[i][j] < 3.

Add meg a hidakat ugy, hogy az épitész kdvetelményei teljesiljenek, vagy allapitsd meg, hogy ez
lehetetlen!

Megvalositas
A kovetkezd fuggvenyt kell elkészitened:

int construct (int[][] p)

e p:egy n X n elemi tdmb, amely az épitész kdvetelmeényeit adja meg.

e Ha meg lehet adni a kdvetelményeknek megfelelé hidakat, akkor ennek a flggvénynek
pontosan egyszer kell meghivnia a build figgvényt a hidak megadasaval (lasd alabb), azt
kovetden pedig az 1 értéket kell eredményiil adnia.

e Egyébként, a fliggvénynek a 0 értéket kell eredményil adnia, a build fliggvény meghivasa
nélkal.

e Ez a flggveny pontosan egyszer lesz meghivva.

A build figgvényt a kdvetkezéképpen definialjuk:

void build(int[][] b)
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e b egy n x n elemi témb, amelyben b[i|[j] = 1, ha van az i. torony és j. torony kéz6tt hid,
egyébkent bi][j] = 0.

e Vedd figyelembe, hogy a témbre teljesilnie kell annak, hogy b[i][j] = b[j][¢] barmely
0 <14,j <n—1esetén, ésb[i]|[i] = 0 barmely 0 < i < n — 1 esetén.

Peéldak
1. példa
Tekintslk a kdvetkez6 hivast:
construct([[1, 1, 2, 21, (1, 1, 2, 21, (2, 2, 1, 2], [2, 2, 2, 111)

Ez azt jelenti, hogy pontosan egy utnak kell lennie a 0. toronybdl az 1. toronyba. Minden mas (z, y)
toronyparra, ahol 0 < x < y < 3, pontosan két utnak kell lennie az  és y torony kdzott.

Ez elérhet6 4 hiddal, a (0, 1), (1,2), (1,3) és (2, 3) toronyparok 6sszekotésével.

Ennek a megoldasnak a megadasahoz a construct fliggvénynek a kovetkezé hivast kell
végrehajtania:

e builda(rto, 1, o, os, (1, 0, 1, 11, 0, 1, O, 11, [0, 1, 1, O01])

Ezutan a construct fliggvénynek az 1 értéket kell eredménydl adnia.

Ebben az esetben tébb lehetséges megoldas van, amely megfelel a kdvetelményeknek, ezek
barmelyike megadhato.

2. példa
TekintsUk a kovetkez6 hivast:

construct ([[1, 0], [0, 111)

Ez azt jelenti, hogy a két torony k6z6tt nem lehet egy ut sem. Ezt csak ugy lehet elérni, hogy nincs
egyetlen hid sem.
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Ezért a construct fliggvénynek a kdvetkezd hivast kell végrehajtania:
e build([[0, O], [0, O11)

Ezutan, a construct fliggvénynek az 1 értéket kell eredményil adnia.

3. példa

Tekintsik a kovetkez6 hivast:

construct ([[1, 31, [3, 111)

Ez azt jelenti, hogy pontosan 3 utnak kell lennie a 0. torony és 1. torony kozott. Ez a kdvetelmény
nem teljesithetd. Tehat a construct fliggvénynek a 0 értéket kell eredményll adnia, a build
fuggveény hivasa nélkal.

Korlatok
e 1 <n <1000
e pli][i] =1(0<i<n-—-1)
o plills] = pld][i] (0 < 4,5 <n—1)
e 0<p[i[] <3(0<4,j<n-1)

Részfeladatok

1. (M pont) pi][j] =10 <4i,5 <n-—1)

2. (10 pont) p[i][j] =0vagy1 (0 <i,j5 <n—1)

3. (19pont)p[z][ ] =0vagy2(i#j,0<i,7<n-—1)

4. (35 pont) 0 <pli|[j] <2 (0<1i,j <n—1) és létezik a kdvetelményeknek megfelels
megoldas.

5. (21 pont) 0 < p[i][j] <2(0 <4, <n-—1)

6. (4 pont) Nincs tovabbi korlatozas.

Minta értékeld

A minta értékel6 az alabbi formaban olvassa a bemenetet:

e Az1l.sor: n
e A2+1i.sorok (0 <i<n-—1) p[[0] pl[1] ... p[i[n —1]

A kdvetkezb formaban irja ki a valaszt:
e Az 1. sor: A construct fliggvény eredménye.

Ha a construct fliggvény eredménye 1, akkor még az alabbiakat irja ki:
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« A2+ sorok (0 <i<mn—1) bfi][0] b[i][1] ... bli][n — 1]
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